

新华社北京4月1日电(记者白洁)国家主席习近平1日在人民大会堂会见新西兰总理阿德恩。

习近平就新西兰不久前发生严重枪击事件再次向新方表示诚挚慰问。习近平指出,总理女士在国内面临特殊

重要议程的情况下专程来华访问,充分体现了你本人和新西兰政府对中新关系的高度重视。 下转►5版

## 习近平致贺中国-太平洋岛国旅游年开幕

据新华社北京4月1日电 2019“中国-太平洋岛国旅游年”4月1日在萨摩亚首都阿皮亚开幕,国家主席习近平向

开幕式致贺词。习近平指出,中国人民和太平洋岛国人民友好交往源远流长,是真诚相待、相互尊重的好朋友,共谋

发展、互利共赢的好伙伴,相知相亲、互学互鉴的好兄弟,是国家不分大小一律平等的典范。 下转►5版

# 习近平会见“元老会”代表团强调：“一带一路”倡议是对多边主义和国际合作重要贡献 谋求合作共赢 谋求共同进步

强调中美关系是全世界最重要的双边关系之一。希望美方同中方相向而行,共同发展以协商、合作、稳定为基调的中美关系

■对人类长远未来,各国都承担着一份责任。中国是一个发展中大国,但我们不回避应尽的国际责任  
■当前单边主义的冲击让许多国家都感到压力和担忧。但是,国际社会支持多边主义的声音仍然是主导力量  
■中美关系是全世界最重要的双边关系之一。希望美方同中方相向而行,管控分歧,拓展合作,共同发展以协商、合作、稳定为基调的中美关系,为世界提供更多稳定性和可预期性

“元老会” 由南非前总统曼德拉倡议于2007年7月成立,由各国前政要和重要国际组织前负责人组成,宗旨是推动对话解决冲突、贫困、疾病等全球性问题

新华社北京4月1日电(记者白洁)国家主席习近平1日在人民大会堂会见“元老会”代表团。

习近平指出,世界正处于百年未有之大变局。国际合作的前景、全球性挑战的出路、人类社会的未来,引起越来越多有识之士的思考。我们主张,要树立人类命运共同体意识,建设好、呵护好人类共有的地球家园,对人类长远

未来,各国都承担着一份责任。中国是一个发展中大国,但我们不回避应尽的国际责任。中国谋求合作共赢,在实现自身发展的同时帮助广大发展中国家谋求共同进步。中国始终奉行正确义利观,在自身还很贫穷的时候就给予了非洲国家无私帮助。我们提出“一带一路”合作倡议,就是为了与各国实现互利共赢。

下转►5版

## 中青年干部深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神专题培训班开班

# 创造新的不凡业绩 无愧于伟大时代

李强指出开创上海改革发展新局面,关键取决于全市干部的境界格局、精神状态、能力本领、担当作为 始终把“四个放在”作为一切工作基点,付出全部心血和汗水,坚定不移干好自己的事 尹弘主持开班式

本报讯(记者谈燕)中青年干部深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神专题培训班昨天在市委党校开班。市委书记李强在开班式上强调,干事创业,关键在人,干部是决定性因素。新的使命责任对上海干部队伍提出新的更高要求,广大干部特别是中青年干部要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学深悟透习近平总书记考察上海重要讲话精神,学深悟透习近平总书记在中青年干部培训班上重要讲话精神,提高政治能力,增强学习自觉,善于战略运作,强化担当作为,永葆为民情怀,奋力谱写新时代上海改革发展新篇章。

市委副书记、市委党校校长尹弘主持开班式,市委常委于绍良、诸葛宇杰出席。

李强围绕当前面临的国际国内形势、时代背景下的上海使命、新的使命责任对干部队伍提出的新要求,与大家深入交流。李强指出,当前,全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,全力以赴推进落实三项新的重大任务和五

## 新的使命责任对上海干部队伍提出新的更高要求——

- 必须提高政治能力 在新时代的实践中加强政治历练,经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。要信念坚定、绝对忠诚,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”
- 必须增强学习自觉 准确识变、科学应变、主动求变,加快知识更新,优化知识结构。既要认真学习国际先进经验和兄弟省市的好做法,也要加强对新生事物的学习和认知
- 必须善于战略运作 抓住牵一发而动全身的关键,谋划纲举目张的举措,打出务实管用的一招数。要挖掘潜在资源、善于“无中生有”,

方面指示要求。我们要不辱使命、不负重托,抓住机遇、乘势而上,开创上海改革发展新局面,关键取决于全市干部的境界格局、精神状态、能力本领、担当作为。越是形势复杂、挑战增多,越要坚定信心、保持定力。要看到我国发展仍处于并将长期处于重要战略机遇期,我国经济长期向好态势没有改变,居安思危,知危图安,增强斗争精神,练就斗争本领,在应对危机和挑战中创造机遇,牢牢把握战略主动。要始终把“四个放

在”作为一切工作的基点,付出全部心血和汗水,坚定不移干好自己的事,努力创造新的不凡业绩,无愧于这个伟大的时代。

李强指出,习近平总书记考察上海重要讲话精神,进一步明确了上海的发展定位,勾画了上海长远发展的宏伟蓝图。要完成国家赋予的重大使命,必须立足更高站位和定位。要把追求卓越作为工作导向,把富于创造作为实践要求,把最高标准、最好水平作为工作标准,把提升城市能级和核心竞争力

依托平台资源、善于“借势发力”,提升现有优势、善于“点石成金”

■必须强化担当作为 “干”字当头,敢扛事、愿做事、能成事。要有一股冲劲、韧劲、闯劲,冲锋在前、奋力打拼、锲而不舍、久久为功,推出首创新改革、引领性开放、开拓性创新

■必须永葆为民情怀 把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,站稳人民立场,牢记宗旨意识,把群众的需要作为工作的出发点和落脚点,把大调研作为察民情、解民忧的重要平台,真心实意、千方百计为群众多办事、办好事

作为主攻方向,推动高质量发展、创造高品质生活。要面向全球、面向未来,代表国家参与国际合作与竞争,构筑战略优势。要把三项新的重大任务连同中国国际进口博览会,作为上海在更高起点、更高层次上推进改革开放的四大战略支撑,作为相当长一段时期推动上海发展的有力抓手,全力以赴推进抓落实。

李强指出,要开创上海改革发展新局面,必须坚持长远谋划和抓好落实相结合。

下转►5版

## 李强会见出席第19届国际液化天然气会议的国际燃气联盟主席

欢迎积极参展第二届进口博览会,共享中国扩大对外开放机遇

共同推进能源领域合作和发展

姜周明等与会嘉宾表示,每次来上海,都能感受到这座城市的创新活力和勃勃生机,感受到上海为打赢蓝天保卫战所作出的不懈努力。希望以第19届国际液化天然气会议在沪举办为契机,进一步加强上海在天然气产业领域的合作交流,把更多代表绿色、清洁、环保的新技术、新项目、新模式带到上海,携手实现更大发展。国家能源局局长章建华、市领导陈寅、诸葛宇杰参加会见。

## 液化天然气界“奥林匹克”盛会首次在中国举行,聚集不断变化的能源形势 世界能源巨头聚沪倾听“中国声音”



第十九届国际液化天然气会议(LNG2019)今在上海开幕。昨天,工作人员正在布置展馆。 视觉中国 供图

## 《崇明世界级生态岛建设第四轮三年行动计划(2019-2021年)》编制完成 逐步实现化学农药和化学肥料不上岛

应勇主持市政府常务会议作部署,还研究完善气象灾害预警信号发布标准及防御指南

本报讯(记者孟群舒)市委副书记、市长应勇昨天主持召开市政府常务会议,研究部署崇明世界级生态岛建设第四轮三年行动计划,为更有效应对灾害性天气,调整完善气象灾害预警信号的发布标准及防御指南等。

崇明世界级生态岛建设是上海认真贯彻落实党中央加强生态文明建设、推动长江经济带绿色发展的重要部署。按照滚动实施三年行动计划的要求,市有关部门完成了《崇明世界级生态岛建设第四轮三年行动计划(2019-2021

年)》编制工作,将持续聚焦水土林、生活垃圾处置、生态修复等领域,实施一批专项工作和重点项目,巩固生态基础、推动民生改善、发展生态产业,突出发展现代绿色工业、办好花博会、推动乡村振兴。

下转►5版

# 静安商务楼宇党组织实现全覆盖

凝聚白领有温度,促进发展有强度,大批白领党员主动参与党建工作

北京西路1701号,静安中华大厦。每天早上,楼里206家企业的2000多名白领匆匆而来,开始他们一天按部就班的工作。此时的陶晨,却总在大厦各楼层间穿梭、观察。他是静安中华大厦的党群工作者,为了更好地服务楼宇内的白领党员,日常工作中,他和同事花了大把时间调研走访,了解白领的需求,并陆续在楼内开辟了爱心妈咪小屋、图书驿站、便民快件收发点、职工援助站等17个服务项目和场地。楼里的白领,多数都认识他。

去年,静安中华大厦“升级”成为静安区首批50家“白领驿站”党建服务站之一,而今只要走进大楼,顺着右手边的楼梯往上爬几级,便到了这个布置温馨、空间开阔的党建服务站。这是楼宇内179名党员的“家”,汇集工青妇群团组织功能以及政府部门各类资源于一体,能为楼宇白领提供从工作到生活的“一站式”服务,而陶晨的工作内容,也随之变得更加丰富了。

从2002年,静安以“支部建在楼上”的新模式让党建工作走进商务楼宇;到2010年静安建设首个楼宇党建服务站,探索以社会化方式开展楼宇党建工作;再到今天,50个功能超强的“白领驿站”党建服务站分布在静安落成……近20年的时间里,拥有200多幢商务楼宇、50多万白领、超过6000家“两新”组织的上海静安区,走出了一条以服务促凝聚,因凝聚而引领,靠引领谋发展的楼宇党建之路,商务楼宇多了157位陶晨这样无微不至的“管家”,让白领们拥有了更多自我发展的机会,也让一栋栋商务楼宇焕发出新的活力。

静安区委书记陆晓栋表示,静安在开展楼宇党建工作中,始终坚持“通过构建单位党建、区域党建、行业党建、区域党建、行业党建、互补、互动的基层党建新格局,使党的工作覆盖经济社会发展的所有领域”基层党建思想,坚持“政治为魂、服务为先、发展为要”理念,不断创新工作机制和方法,让党组织在商务楼宇“建起来、转起来、强起来”,实现了辖区内商务楼宇党组织全覆盖,凝聚白领有温度,促进发展有强度。

楼里服务有点“潮”

在凯迪克大厦,让白领们津津乐道的是楼下“一站式”服务的便利体验,邮政快递、正章洗衣、名医会诊、科普书吧、心理咨询、爱心妈咪小屋、白领食堂、天天果园、心灵书吧……30多项公共服务内容把办公楼变得像家一样温暖。不少白领党员下班走出办公室,却不舍得离开办公楼,争分夺秒地赶着参加楼里的解压、联谊、健身等活动。

自2002年静安区中华大厦设立全市首个党员服务点至今,静安采取单独组建、园区统建、楼内联建等多种形式在楼宇内建立党组织,全区185幢重点楼宇目前已实现了组织和工作的全覆盖,共建联合党委6个,联合党总支10个,联合党支部142个,独立党支部390个,党员共计1.6万名。

下转►11版

## “不用赶回老家办理 省时省力还能省钱”

出入境证件“全国通办”昨起实施,上海受理首张外省市居民护照 刊2版►

## 中国重大创新性举措 整类列管芬太尼类物质

为我国禁毒领域深化改革,完善发展带来机遇 刊3版►

## 美术馆博物馆开夜场 文化消费多了种选择

刘海粟美术馆推出夜场计划,一个小小的改变引发行业内外热议 刊5版►

### 导读